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O parecer está aprovado com a presença de 13 Deputados.  

A Presidência designa o Deputado Martins Machado para emitir parecer sobre 

a matéria. 

Solicito ao Relator, Deputado Martins Machado, que emita parecer da 

Comissão de Constituição e Justiça sobre a matéria. 

PARECER 03 CCJ 

DEPUTADO MARTINS MACHADO (REPUBLICANOS. Para emitir 

parecer. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, 

parecer da Comissão de Constituição e Justiça ao Projeto de Lei nº 

240/2019, de autoria da Deputada Júlia Lucy, que “revoga as Leis que especifica”.  

Sr. Presidente, somos pela admissibilidade nos termos da Emenda nº 3. 

É o parecer, Sr. Presidente. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – V.Exa. tem que mencionar a 

outra emenda, Deputado Martins Machado. O parecer da Comissão de Defesa dos 

Direitos Humanos, Cidadania, Ética e Decoro Parlamentar foi pela rejeição da Emenda 

nº 2 e o acatamento da Emenda nº 3. 

DEPUTADO MARTINS MACHADO (REPUBLICANOS. Para emitir parecer. Sem 

revisão do orador.) – Sr. Presidente, corrigindo, agora: ...nos termos da Emenda nº 3, 

pela inadmissibilidade da Emenda nº 2.  

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 
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Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que forem 

contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 14 Deputados. 

Em discussão o Projeto de Lei nº 240/2019, em primeiro turno. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que forem 

contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 14 Deputados. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE LULA DA SILVA – Sr. Presidente, solicito o uso 

da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE LULA DA SILVA (PT. Sem revisão do orador.) 

– Sr. Presidente, só quero registrar meu voto contrário porque é uma questão de 

princípios. Eu sou contra a revogação de leis. Inclusive houve um parecer na CDC, da 

lavra do Deputado João Cardoso, que era pela rejeição do projeto. Portanto, eu voto 

contra o projeto, honrando o que foi decidido na CDC. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Ok. Então, fica registrado 

aqui. São 13 votos favoráveis. Houve 1 voto contrário do Deputado Chico Vigilante. E 

voto contrário também, Deputado Hermeto? 


